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ЧАСТИЦА.

ЗАДАНИЯ В ТЕСТОВОЙ ФОРМЕ

Надежда Бачурина

nadezhda_bachurina@mail.ru

Дополнить:

1. СЛУЖЕБНАЯ ЧАСТЬ РЕЧИ, КОТОРАЯ ВНОСИТ В ПРЕД-
ЛОЖЕНИЕ РАЗЛИЧНЫЕ ОТТЕНКИ ЗНАЧЕНИЯ ИЛИ СЛУ-
ЖИТ ДЛЯ ОБРАЗОВАНИЯ ФОРМ ГЛАГОЛА, НАЗЫВАЕТСЯ
____________________________________________________

Обвести кружком номер правильного ответа:

2. ЧАСТИЦА               ПИШЕТСЯ
1) слитно
2) раздельно

3. ЧАСТИЦА, КОТОРАЯ МОЖЕТ ПРИДАВАТЬ ПРЕДЛОЖЕ-
НИЮ ИЛИ ОТДЕЛЬНЫМ СЛОВАМ НЕ ТОЛЬКО ОТРИЦА-
ТЕЛЬНОЕ, НО И ПОЛОЖИТЕЛЬНОЕ ЗНАЧЕНИЕ, — ЭТО

1) ни
2) не

4. ЧАСТИЦЫ, КОТОРЫЕ ВНОСЯТ В ПРЕДЛОЖЕНИЕ РАЗ-
ЛИЧНЫЕ СМЫСЛОВЫЕ ОТТЕНКИ, А ТАКЖЕ ВЫРАЖАЮТ
ЧУВСТВА И ОТНОШЕНИЕ ГОВОРЯЩЕГО

1) модальные
2) отрицательные
3) формообразующие

5. В ПРЕДЛОЖЕНИИ
ВЫДЕЛЕННОЕ 
СЛОВО

1) союз
2) частица

ни

не

 
 
 

 хорошо ты, о море ночное!

Я знаю,  лучше выразить свою мысль 

Как

как

 
 
 
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М е т о д и к а
М е т о д и к а

6. В ПРЕДЛОЖЕНИИ    
ЧАСТИЦА ИМЕЕТ

1) положительное значение
2) отрицательное значение всего предложения
3) отрицательное значение отдельного слова

7. ЧАСТИЦА ТАКИ В СОЧЕТАНИИ
ПИШЕТСЯ
1) слитно
2) раздельно
3) через дефис

8. В ПРЕДЛОЖЕНИИ
ОТРИЦАТЕЛЬНАЯ 
ЧАСТИЦА ИМЕЕТ ЗНАЧЕНИЕ

1) отрицание
2) усиление отрицания
3) обобщающее значение

9. В ПРЕДЛОЖЕНИИ
ЧАСТИЦА

1) ни
2) не

10. ОМОНИМИЧНОЕ ЧАСТИЦЕ  СЛОВО
ЯВЛЯЕТСЯ

1) союзом
2) наречием
3) местоимением с предлогом

11. ВЫДЕЛЕННАЯ ЧАСТЬ    
ЯВЛЯЕТСЯ

1) союзом
2) частицей
3) суффиксом
4) приставкой
5) местоимением с частицей  

Мне не могли не помочь!

Не бывать этому!

 
 
 

всё(таки) медлили

всё(ж) (таки)

 
 
 

Куда н... посмотришь, везде красота

Не видно н... кустика

 
 
 

Где бы я н... бывал, везде тосковал о до ме

Где я н... бывал, так это в Австралии

 
 
 

же

уж

ни

как

что за

как будто

 
 
 
 
 
 
 
 
 

( ) пришёл

( ) деревца

( ) какой

( ) большой

кто ( ) идёт

 ( ) знать, надо учить

 ( ) вам пожелать 

Не

ни

ни

не

то

что бы

что бы

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
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Установить соответствие:

12. ЧАСТИЦА РАЗРЯДЫ  
1) да
2) бы
3) ни
4) не
5) ли
6) уж
7) лишь
8) пусть  

ОТВЕТЫ: 1__, 2__, 3__, 4__, 5__, 6__, 7__, 8__.

13. МОДАЛЬНЫЕ ЧАСТИЦЫ ЗНАЧЕНИЕ
1) ни
2) уж
3) на
4) как
5) вон
6) почти
7) едва ли
8) неужели

ОТВЕТЫ: 1__, 2__, 3__, 4__, 5__, 6__, 7__, 8__.

Вашему вниманию предлагаются задания, в которых могут
быть один, два, три и большее число правильных ответов.

Нажимайте на клавиши с номерами всех правильных ответов:

14. ЧАСТИЦЫ
1) не изменяются
2) не являются членами предложения

15. ЗНАЧЕНИЕ ЧАСТИЦЫ  
1) усиление отрицания
2) обобщающее значение
3) отрицательное значение
4) положительное значение при двойном отрицании

А) отрицательная
Б) модальная (вопрос)
В) модальная (усиление)
Г) модальная (сомнение)
Д) модальная (уточнение)
Е) модальная (ограничение)
Ж) формообразующая (условное н.)
З) формообразующая (повелит. н.)  

А) вопрос
Б) сомнение
В) усиление
Г) указание
Д) уточнение
Е) восклицание
Ж) смягчение, требование
З) выделение, ограничение

не

ни

 
 
 
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16. ЧАСТИЦА
1) же
2) бы
3) ка
4) давай
5) всё-таки 

17. ФОРМООБРАЗУЮЩИЕ ЧАСТИЦЫ СЛУЖАТ ДЛЯ ОБ-
РАЗОВАНИЯ

1) условного
2) повелительного
3) изъявительного

НАКЛОНЕНИЯ ГЛАГОЛА

18. ЧАСТИЦА НИ УПОТРЕБЛЯЕТСЯ В УСТОЙЧИВЫХ ОБО-
РОТАХ

1) н…пуха н…пера 3) н…рыба н…мясо
2) н…слуху н…духу 4) как н… в чем н…бывало  

19. ЧАСТИЦА ПИШЕТСЯ РАЗДЕЛЬНО
1) вряд(ли) 3) все (таки)
2) как (будто) 4) все (равно)  

20. ЧАСТИЦА                 ПИШЕТСЯ

1) Он этого н…знал
2) В ответ н…слова
3) Дважды два н…пять
4) С весны нет н…капли дождя

21. ЧЕРЕЗ ДЕФИС ПИШЕТСЯ
1) ка 4) ведь
2) де 5) либо
3) бы 6) нибудь  

22. ЧАСТИЦА ЖЕ ЕСТЬ В ПРЕДЛОЖЕНИИ
1) Сегодня то(же), что и вчера
2) Вчера так(же) лил дождь
3) Небо над нами то(же) было темное
4) Всё так(же), как и год назад

формообразующая

отрицательная

модальная

 
 
 
 
 

6) да
7) ни
8) даже
9) пускай
10) вряд ли

не

ни

 
 
 
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ПЕД 23. ЧАСТИЦЫ И МЕЖДОМЕТИЯ ИМЕЮТ СХОДСТВО

1) не изменяются
2) могут писаться через дефис
3) не являются членами предложения
4) могут употребляться в значении других частей речи

24. ЧАСТИЦЫ И НАРЕЧИЯ ИМЕЮТ СХОДСТВО
1) не изменяются
2) могут писаться через дефис
3) имеют разряды по значению
4) не являются членами предложения

25. ОТРИЦАТЕЛЬНЫМИ БЫВАЮТ
1) частицы 3) местоимения
2) наречия 4) прилагательные  

26. ДА В ПРЕДЛОЖЕНИИ МОЖЕТ БЫТЬ
1) союзом 3) частицей
2) междометием 4) словом-предложением   

27. НЕ ПИШЕТСЯ РАЗДЕЛЬНО
1) (не)рад 6) (не) кого
2) (не)женат 7) (не) видя
3) (не)умнее 8) (не) мало
4) не(готов) 9) (не) годуя
5) (не) с кем 10) (не) замужем   

28. НЕ ПИШЕТСЯ И СЛИТНО, И РАЗДЕЛЬНО С 
1) глаголом 5) наречием
2) причастием 6) деепричастием
3) существительным 7) числительным
4) прилагательным  8) местоимением   

29. В СЛОВЕ НЕ ПИШЕТСЯ
1) слитно
2) раздельно

30. (н…) раз ПИШЕТСЯ
(н…) разу 

1) с не, слитно 3) с ни, слитно
2) с не, раздельно 4) с ни, раздельно 

(не) здоровится

(не) здороваться

 
 
 
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